



优质年货应有尽有 年末夜市尽情狂欢 丽州商城给足你过年仪式感

在永康,有一种迎新年的仪式叫逛丽州商城。春节前,大家一有空就前往商城置年货、买新衣、添用品,年味,在商城里逛一逛、挤一挤就来了。

眼下,距离春节只剩不到一个月的时间,置办年货已被市民们提上了日程,面对长长的一张购物清单,在哪里能够一站购齐?在商城能买到哪些优质年货?什么时候去买最合适?日前,融媒记者迫不及待地来到丽州商城为大家探路。

备货齐全,挑好物还需趁早

11日下午,在丽州商城内,琳琅满目的新款衣服吸引了不少市民朋友结伴前来选购,有些个则早已提上了大包小包。

今年冬天比往年冷一些,所以大家在挑选衣服的时候,更多地考虑到保暖性能,一些风度、温度皆俱的羽绒衣、羊绒衫等卖得不错。在丽州商城经营了十余年女装的摊主王女士说,春节前一个月是消费高峰期,基于多年来的经营经验,她会提前一两个月就备足款式和尺码供顾客挑选。

记者发现,王女士身上穿着的衣服就是今年的流行款,从鞋服到

配饰的搭配都很讲究。干一行爱一行,爱一行就要精一行。王女士说,自己平时会花很多时间研究穿搭,所以在遇到顾客难以选择的时候,会为他们推荐一些风格合适的衣服。

经常光顾商城的人都知道,商城虽不算特别大,但仅一楼的服装区就能逛上半天。眼下,为了迎接春节的到来,每个摊位更是挂满了款式各异的衣服,长款的、短款的,羽绒的、棉的,甜美可爱的、气质时尚的,可以说是应有尽有,也难怪,丽州商城始终是引领时尚的风向标。

随后,记者乘扶梯而上,二楼、三楼都仔仔细细地逛了一圈,发现无论是鞋子、睡衣、彩妆、小商品还是床上用品等,都备足了货。摊主们告诉记者,很多厂家已经陆陆续续放假了,现在是款式最多、尺码最齐全的时候,随着春节临近,选择的余地会减小,所以备年货、买新衣还是要趁早。

想逛商城,但白天要上班怎么办?记者了解到,目前,每周五、周六的晚上,商城会开放周末夜市,从1月22日开始,夜市转而天天开放,一直营业到晚上9点才关门,可满足上班族的购物需求。

一站购齐,方便又不怕踩雷

拥有各类中高档鞋服、饰品、箱包、床上用品、塑料制品、布料、毛线,不可否认,商品种类齐全、地理位置优越的丽州商城是很多市民的购物天堂。也因此,近些年,随着网络购物的兴起,在众多实体店颇受打击的环境下,丽州商城的客源仍是源源不断。

当然,仅凭以上这些条件,肯定是不够的,通过采访,记者认为,丽州商城“常青”的秘诀还在于品质和情怀。

楼美红在一楼女装区经营高档女装,一谈起商城便格外自豪,我1993年就在这做生意,见证了

商城所有变化,这里的商品不仅齐全,最主要的是买得放心。她说,材质摸得到,大小试得到,价格很透明,还有啥不放心!

在卖“妈妈装”的摊位,记者看到一位顾客手中提了大大小小七八袋衣物,经过询问得知,她是来自四川省的新永康人童小梅。今年我和老公决定响应政府和企业的号召,留在永康过年,所以趁着休息日,来商城给老家的父母买套衣服,到时候快递回去。童小梅说,在永康生活已经七八年时间长了,想来想去还是觉得在商城买东西更方便,一下午就能给老人买齐

一身衣服。

平时的衣服也会在网上买,但过年嘛,总要精挑细选,买一套最好看的衣服给自己。市民吕女士解释说,网上买的衣服难免会有不合身的时候,而在丽州商城,能够试穿,能够看得到质量好坏,一点都不怕踩雷。

吕女士的朋友补充说,在商城里能够快速“货比三家”,最主要的是还能满足女人们逛街购物的欲望。此外,这些年,商城环境越来越好,布局结构调整过后,逛得更舒畅了,所以相较于网购,更喜欢来商城“买买买”。

安全先行,防疫食安都不松懈

有心的市民如果来到丽州商城就能留意到,自去年恢复营业以来,无论是LED显示屏,还是市场内的广播,关于疫情防控的宣传不曾间断。除此之外,商城每天开门前和关门后,都会对整个市场进行全方位清扫、消杀,持续通风,确保市场环境干净卫生、整洁有序;对通道、摊位、停车场、洗手间、电梯扶手、门把手等进行重点消毒。眼下,疫情防控形势严峻,丽州商城严格要求经营户和顾客在进入商城前亮码、测温、戴口罩。

在商城的大布局下,购物、餐饮两者兼具,这也是市

民朋友喜欢来商城的原因之一。在商城逛饿了就能去商城菜场买烤包子、糖洋糕等小吃填饱肚子,或者直接买点菜回家做饭。这个一眼望得到头的小菜场内,蔬菜、水产、熟食、永康特色美食等样样具备,而且地面干燥、台面整洁。

那食品安全又如何呢?记者看到,在菜场服务台的旁边就设有食品快检室。检测员每天早上七点钟到岗,在市场内进行全品种检测,并把检测结果公布在显示屏上,让市民买得放心又舒心。尤其是年关在即,切糖等食品的购买量随之增加,对于土特产品,菜场要求均贴上安全标签,注明生产

地、生产日期、保质期、储存方式等。这样看来,商城菜场不愧是荣获省级放心市场称号的菜场,是当之无愧的“小而精、小而美”的市场典范。

其实,来到丽州商城你还会发现,从进入停车场开始就有保安引导车位,方便又快捷;商场里几乎不见占道经营的商铺,过道整洁美观;休息区各式各样的休闲椅让人身心愉悦;还有安全提示标志不断优化,卫生间、茶水间地面干燥防滑。此外,丽州商城、菜场内均放有AED(自动体外心脏除颤器),细节之处,处处让人心安。

丽州商城年末夜市天天开放

营业时间:1月22日开始每日8:30至21:00



市民结伴前来选购



衣服款式时尚齐全



喜庆年货早早上架



土特食品种类齐全,监管到位



消杀工作一丝不苟

融媒记者 胡颖